

市规划局局长、二七区区长做客市政府网站

火车站西出口热点问题逐个答

本报讯(记者 孟斌)火车站西出口规划咋样了?啥时候才能开工建设?如何妥善安置居民?昨日,市规划局局长王鹏、二七区区长石迎军做客市政府网站在线访谈,就网民关心的问题在线解答。

整体定位思路

西出口规划的第一个定位是郑州城市会客厅和形象展示。第二个定位是郑州市商业中心的有机延伸和补充。第三个定位是郑州市西部城区发展的催化剂,以中心区旧城改造为基础,拉动城市经济。第四个定位是用地功能方面,包括交通职能、文化娱乐功能、中高档商业功能。

停车场规划

西出口广场地面上分南北两个停车区域,北边区域规划的有公交停车场,约一万平方米,可布置20条公交线路;市郊停车场0.4万平方米,可布置12条

线路;南侧为小汽车进站下客停车区,社会大型停车场是340平方米。地下一层为社会小汽车停车场,有692个停车位,出租车候车区120个停车位。

周围居民安置

目前已考虑了几块安置地,其中一块是美好佳苑,已于今年4月20日开工建设。在长江路以南还规划了500亩的安置区。除此之外,也考虑在其他地方建设安置区,并建议市政府把今年开工建设的经济适用房拿出一部分用来“一站一桥一路”重点项目的居民安置。请拆迁区的市民放心,在政策允许的范围内,每一家每一户都会得到妥善安置。

拆迁不会影响上学

刘楼小学在拆迁范围内,二七区政府已经安排教育部门做了调查分析。火车站西出口建成以后,将根据实际情况来安排学校的布局。具体解决方法有两个:一是回迁,学校还要建。第二是分流,绝不能因为拆迁影响孩子们上学,尤其是刘楼小学,这个农民工子弟学校会更加关照。

西出口何时建成

计划2009年底建成。

对西区的带动作用

郑州是火车拉来的城市,100多年来,火车对郑州的贡献是无可替代的。随着西出口站的打通,整个郑州西区的人都会感到离车站更近了,坐火车更方便了,不仅是二七区,整个西区都会从西出口站打通中受益。

为方便还是经济升值

火车站的经济圈肯定要升值。一个地块升值不升值是由经济规律决定的,

“一站一桥一路”建好后,交通方便了,环境更好了,地块自然会升值。现在居民区和铁路生产用地,将成为高档的商务、商业集中地,不仅仅是京广路以东地区,包括整个京广路以西到大学路嵩山路都会升值。目前,这个地方已成为全国投资热点,每天来咨询投资的商人络绎不绝,包括这个地区的所有城中村都由开发商来改造。

查阅招商信息

二七区商务局具体负责招商工作,二七区政府网站的“一站一桥一路”也公布了招商信息。有意投资的客商可以登录网站 www.erqi.gov.cn。

优惠引资政策

在税收方面没有什么特殊政策,二七区会以优良的环境和优质的服务来吸引投资,更具吸引力的是郑州中心商贸城区的位置和巨大商机。

省政府重奖小麦专家30万 235位高层次人才受表彰

本报讯(记者 王红)6日上午,省人民大会堂鲜花和掌声,235位来自各行各业的高层次人才被省政府予以重奖,其中“全国杰出专业技术人才”许为钢一次性获得政府奖励30万元。

据介绍,河南省农业科学院研究员、小麦育种专家许为钢是我省小麦遗传育种的学科带头人,在小麦品种的遗传改良、小麦产量育种优化模式、小麦品质改良、作物育种原理研究等方面取得了多项具有重要科学价值的研究成果。他培育的优质强筋小麦新

品种“郑麦9023”,是“十五”期间唯一获国家科技进步一等奖的小麦品种,2003年~2006年连续四年收获面积居我国当前小麦品种面积第一位,累计收获面积达1.15亿亩。2006年,许为钢荣获“全国杰出专业技术人才”称号,成为我省第三位摘取这项殊荣的优秀人才。而在此之前,十几年来我省只有安彩集团李留恩、许继集团王继年两人捧回过这项荣誉。

此次省政府共对235位高层次人才给予表彰和重奖。

后天起 清理整治市区地名 诚邀市民积极参与

本报讯(记者 梁月琳)本报曾以《地名乱乱乱 引入迷途》为题报道了郑州市地名、路名、街道名称混乱给市民以及外地来郑办事人员带来的种种烦恼与不便。报道引起市领导的高度重视,多次向相关职能部门作出批示。经市政府研究决定,6月10日至9月30日,我市将集中开展地名清理整治工作。这是记者6日从市地名整治专题会议上获得的消息。

以及新建小区、大型建筑物在选用名称上表现出崇洋媚外、封建复古风气的情况比较突出,市民反应强烈。

此次清理整治的重点是城市交通道路名称、居住小区和建筑物名称、路牌和交通指示牌名称、楼院门牌名称。

本报短信平台及党报热线将开通地名专线,诚邀市民积极参与地名清理整治工作。党报热线:67655555,移动、联通用户发送短信至:18583555。小灵通用户发送短信至:126680255。每条资费0.5元,不含通讯费。

9名厅级干部涉商业贿赂被查 去年以来查结1460件涉案金额超亿元

本报讯(记者 王一博)昨日,记者从全省治理商业贿赂工作会议上获悉,今年,我省将加大对重点领域和行业的治理力度,决心再破一批商业贿赂大案要案。据了解,截至目前,全省共查处商业贿赂案件2040件,查结1460件,涉案金额1.11亿元,涉案单位1102个,涉案人员1137人(厅级干部9

人,县处级干部60人)。其中移送司法机关490件502人,纪律处分213件226人,行政处罚381件。

今年我省将着重查处国家公务员利用审批权、执法权和司法权在商业活动中搞官商勾结、索贿受贿的违法犯罪案件,着力查办严重损害群众切身利益的商业贿赂案件,严肃查处顶风违纪违法的案件。

省对外开放重点区 金水区一枝独秀

1至4月份各项对外开放指标全市居首



本报讯(记者 安群英 通讯员 冯景义 文/图)6日上午,金水区被评为“河南省改革开放重点区”授牌仪式隆重举行,该区也成为我省唯一一家被河南省开放办命名的对外开放重点区,市领导赵瑞东、高建慧以及省商务厅负责人参加了授牌仪式。

据介绍,金水区对外开放工作成绩骄人。去年全区完成出口创汇3.43亿美元,合同利用外资1.4亿美元,实际利用外资1.32亿美元,不仅是全市第一个实际利用外资突破1亿美元的县(市)、区,而且出口创汇和实际利用外资两项指标均居中部六省省会城区前列,沃尔玛、家乐福、泰国正大等十余家世界500强企业先后入驻该区。今年金水区利用外资再传喜讯,1至4月份各项对外开放指标均位居全市第一。

省商务厅负责人说,此次金水区被授予河南省对外开放重点区,将在招商引资、项目报批等方面享受优惠扶持政策。

公话不公 计时器跑得飞快

58.8秒测试显示为2分34秒

本报讯(记者 孙志刚 李利强)火车站地区一些公话经营者在计费器上作弊,一分钟的通话时间,计时器上能显示为2分34秒,让消费者多掏不少冤枉钱。昨日,市质监局计量处和火车站管委会、火车站行政执法局联合对火车站区域的公用电话经营者进行突击检查,发现这一现象。

检查时,执法人员发现经营户王某的摊位前,一名营业员慌忙将两部红色电话机藏起,一番周折后才拿出来接受检测。检测人员58.8秒的测试显示为2分34秒。市质监局技术人员介绍,按照规定公话计时误差在1.1秒内合格,这部电话机误差竟然超标93倍。在昨日的突击检查中,执法人员共检查了17家公话经营户,50部电话机中10部被查出计费误差超标。

市质监局计量处负责人提醒,使用公话要当心经营者故意遮盖计量显示器,若对计费有异议,可拨打67363976向市质监局咨询投诉。

公交卡收押金 市民告物价局被驳回

法院:已超起诉时效

本报讯(记者 张丽霞)“30元公交卡押金到底该不该收?”自北京开始,上海、南京等地相继出现了市民“较真儿”公交IC卡押金的官司。市民赵正军状告市物价局违法批准公交车收取押金一案近日被驳回。

4月5日,市民赵正军前赴郑州市公共交通总公司办理IC卡被收取30元押金。他认为,这是市物价局违法批准收取押金所致。于是提起诉讼,要求法院依法确认郑州市物价局的(2001)05号文件违法,撤销每张公交卡收取30元押金的规定的规定。4月15

日,中原区人民法院公开开庭审理了此案。6月5日,法院驳回原告赵正军的起诉。

法院认为,原告赵正军认为被告2001年7月13日制定的郑价金(2001)05号文件属于具体行政行为为起诉到法院,已经超过了最长5年的起诉期限。另外,郑州市物价局关于制定公交电子车票(IC卡)价格的通知并非针对某一个乘客的具体行政行为,而是针对不特定对象,具有普遍约束力,是能够反复适用的行政法规性文件,该行为属于抽象行政行为,不属于人民法院行政诉讼的审查范围。

已有24万人 申请全民医保

登记月底结束 有意参保者赶紧办理

本报讯(记者 王红)“全民医保”进展如何?社区登记参保是否存在遗漏?……昨日,记者从市城镇居民基本医疗保险领导小组召开的通报会上获悉,本月底,我市将对76个办事处、506个社区的城镇居民医疗保险入户调查及申报登记工作进行随机抽查验收。

据初步调查统计,自4月13日全市启动“居民医保”入户调查以来,截至6月5日,金水区、管城区、中原区、二七区、惠济区、上街区、郑东新区、高新技术开发区、经济技术开发区、矿区10个行政区域已入户调查55.62万户,156.26万人,入户调查率达94.4%。在入户调查覆盖人群中,已申报登记41.74万户119.46万人;符合城镇居民医保参保条件的共计19.59万户41.10万人,已申请自愿参保的达11.32万户24.11万人。

为确保全市城镇居民医疗保险入户调查及申报登记工作进展扎实有效,避免资料审核登记失误,杜绝漏报、误报现象,本月底,我市将对各区工作进行全面检查、验收。申报登记工作结束后,从7月份开始征缴医保卡费。

市劳动保障局提醒市民,全市入户调查和申报登记工作将于6月底结束,为确保居民医疗保险这项“惠民政策”能及时覆盖到省会每个家庭,提醒有参保意愿的居民可持户口簿、身份证及其复印件、照片,主动前往户籍所在办事处或社区办理参保登记手续。咨询电话:12333或67431552

中牟县人民政府 关于收回郑州市中牟县建胜贸易有限公司国有土地使用权的处理决定 牟政土[2007]71号

中牟县人民政府 关于收回中牟县建胜冷轧带肋钢筋厂国有土地使用权的处理决定 牟政土[2007]69号

敬告 为了更好地服务广大客户,我公司将于2007年6月9日0:00至4:00对政七街网络优化升级. 届时将短暂影响以下号段的固定电话客户的正常通信: 6550、6551、6552、6554、6557、6558、6559、6560、6562、6563、6564、6565、6566、6567、6568、6570、6581、6582、6576、6577、6578、6579、6580、6585、6586、6589、6808、6809、6810、6912、6915、6917、6918、6919、6930、6931、6933、6935、6939、6950、6951、6952、6969。

新东中学(原十一中北校),一个学生称作家的地方,一个可以让孩子健康、快乐成长的地方。学生在这里印下了自己成长的足迹,或激昂或沉思,或高歌或低吟,这里有他们多彩的青春……他们感触着自己的学校,他们用还不太成熟的笔记记录着自己的生活,词汇也许不是太华丽,造句也许不是太精练,但他们字里行间透出的感情却是那样真挚……

老师,我想对您说

时光流逝,四季更换,转眼间,我已经是一名初二的学生了。然而在这个不寻常的时刻,我转入了十一中北校。最初来到北校时,说实话,心中有些胆怯,因为我想:来到北校,能适应这里的同学和环境吗?但是,当我进入初二(一)班时,心中的顾虑与胆怯立刻烟消云散。因为,我能感觉到这个班级的团结与和睦。更让我感到欣慰的是,我们身边有着杰出而又极具亲和力的好老师。

虽然,我来到北校不到半年,但我能体会到真情与温暖;体会到老师对学生的这份关心与热爱,我有许多话想对您说。

唐老师,您对学生的关心,流露在您的每个弹指一挥间,为了同学们的前途,每当有同学成绩进步或退步时,您都不会厌其烦地给每一个同学送上真挚的关怀。不仅仅是这些,我觉得在您的眼里,我们都是您的孩子。每当走过您办公室门前,看见您在孜孜不倦地批改着您“孩子”的作业,我都倍加感动,更加知

关注每一个孩子,不放弃一个学生

——郑州新东中学(原十一中北校)系列报道之一(学生篇)

道您对学生的关心,对您工作的尽职尽责。您是不灭的蜡烛,您以博大的胸怀,照亮了富有集体荣誉的初二(一)班。

老师,您是疲惫中的一杯龙井,当我们软弱无力时,只需几口就使我们神清气爽;您是烦恼中的一架钢琴,当我们意气消沉时,幽雅的旋律一飘荡,眼前立即呈现一片青翠;您更是黑夜中的一颗明星,当我们不辨方向时,一束光使使我们迈开坚定的脚步。

初二一班 刘彬锐

美丽的馈赠

回首一年的高中生活,既有阳光雨露呵护,也有寒风霜雪相伴。是她给了我人生的三笔财富。她有一个朴实的名字——新东中学。

——题记

2006年的夏末,我迈进了这个学校,她的馈赠,使我受益匪浅。 第一笔财富:不放弃每一个孩子的宗旨。我是一个学习成绩不太好的学生,但我并没有堕落。因为学校的教学信念在我耳边回响。学校没有放弃我,而是鼓励我。让我重新树立信

心,让我知道了,我与其他人一样,都是站在同一起跑线上的,只是我选择的是慢跑,经过老师的帮助、我的努力,我进步了。我庆幸自己来到了这个学校,一个教会我不言放弃的学校。

第二笔财富:美丽行动的见证。从上学到现在,我接触到的老师很多,但让我感到与众不同的则只有这里的老师。

我们是住校生,以前在原来学校里吃饭,不想吃就不去吃,老师才不管那么多。可在这里,老师可以为了一个没有吃早饭的学生而四处寻找,也可以为了没有打到饭的学生而满脸担忧,更可以为了因病没法打饭的学生而打了饭送到学生的面前,只因为他们把我们当作自己的儿女。

这一幕幕的情景怎能不令人感动,我庆幸,我有这样的老师。 第三笔财富:孜孜不倦的话语呵护。“人生是一个大舞台,每个人都演绎着不同的角色,只有有了理想,你才能演得更出色,否则将一塌糊涂。”这是课堂上老师的言语,她还专门教育我,让我树立理想,并为之奋斗,一句“老师相信你,加油!”让我在感动中,背负着理想,播种着,耕耘着,收获着,欣喜地

走向成功。原来一种理想也是一种动力。

虽然我远离了温暖的,住进了集体宿舍,但我感受到了坎坷成长道路上的幸福与快乐。 虽然我远离了父母精心烹制的菜肴,吃起了集体的饭菜,但我品尝到了平凡的成长道路上那不平凡的滋味。

这一切的一切来自于学校对我的美丽馈赠。三笔财富将伴我行走一生。感谢朴实的地——新东中学。 高一—一班 徐亚楠

得到的不仅仅是知识

我来到北校已经有3年了。初来时,面对这个小小的校园,一切那么的简陋,我心里有些不高兴。然而,这三年下来,却让我感到收获多多,让我爱上了这个学校。

三年下来,我学到了知识,但学到的不仅仅是知识。 首先,老老师培养了我对学习的兴趣。来这个学校的时候是初三,当时,我的成绩不好。可是到了北校之后,我发现,有些事情正在慢慢地改变。这里的老师很好,也很优秀。他们把

学生当作自己的孩子一样,本着不放弃每一个孩子的态度来对待我们。在他们眼中,没有优等生、差等生,只有好孩子和“调皮”的孩子。慢慢地,我发现,学习其实并不是一件乏味无聊的事情,相反,那是件有趣的事情。现在的我,成绩有了很大提高,对学习的兴趣也更高了。

还有,我的视野开阔了,能力也提高了不少。学校每年都有活动。社会实践让我们从校园里走出去,欣赏外面的世界。我们去了上海、南京、苏州、杭州,还参观了南京大学等著名高校;参加演讲比赛,我居然可以在大庭广众之下面对全校的同学侃侃而谈,我自己都惊奇自己的变化;拉练野炊,我体会到了团结合作的魅力……这些都是课堂上学不到的东西,也是人生经验的一种积累吧!

最重要的是我学会了如何做人,如何做事。三年来,我长大了,成熟了,也懂事了。学校的校训是:“有健康,有睿智。”学校的老师也特别注意引导我们怎样做人。以前,我总是有些以自我为中心,不怎么顾及他人的感受。但是,现在我知道做人的道理是:“己所不欲,毋施于人。”也学会了换位思考,知道顾及他人的感受,去关心别人,知道了用心对待周围的人,用心交朋友,得到的远比付出的要多,那种感觉真好。

真的,在北校收获真的不小。现在,当我再次面对这个小小的校园时,心中却有那个大大的舞台,里面正上演着我精彩的人生! 在北校,得到的不仅仅是知识…… 高二一班 王晶晶